

# 奥迪男醉驾连撞五车

## 妻子想顶包被戳穿,车是嫁妆面目全非

夏天的夜晚,忙了一天工作,坐下来吃点烧烤喝些扎啤,本是一件惬意的事。可如果一辆失控的轿车突然冲过来,那就麻烦了。

这不是说笑话,是真实,就发生在3日凌晨。刘某酒后驾驶奥迪轿车路过荷花路一烧烤摊时错把油门当刹车,冲着烧烤摊就冲过来,连撞5辆车,幸运的是没造成人员伤亡,但事发后,刘某的妻子一度想替他顶包,被目击者当场戳穿。

本报记者 张泰来 实习生 马含笑



烧烤摊

烧烤炉

奥迪车接连撞了5辆车才停下。本报记者 张泰来 摄

### 吃着烧烤喝着酒,传来咣咣撞车声

“一辆白色奥迪轿车疯了,一样撞了5辆车,烧烤炉都被撞飞了四五十米,在荷花路,快来看看吧!”8月3日凌晨零点,历城交警大队接到了这么一条报警。

大桥中队民警随即赶到了现场。“现场是一片狼藉,到处都是汽车的碎片,肇事白色轿车的车头也已经面目全非。”大桥中队中队长王瑞明介绍说,事发地点在荷花路71路公交车孟家站附近一个烧烤摊,民警赶到时,除了面目全非的奥迪车,很快找到了被撞的5辆车。

一辆面包车差点被撞进门头房,车辆左后方被撞坏,面包车后面的一辆三轮摩托车翻倒在地。

“隔着不远,还有一辆面包车,这辆车被撞的是右前

方,车损也很严重,面包车后面是一辆二轮电动车和一辆二轮摩托车,都已经被撞得散了架。”王瑞明说,在距离奥迪轿车约50米处,民警找到了被撞扁的烧烤炉。目击者称,这也是被奥迪车撞飞的。

这里究竟发生了什么?民警叫来了烧烤摊的老板和当时正在吃饭的顾客询问,提起此事,几个人还心有余悸,连呼惊险。

“当时我们在这儿吃饭,就听一阵油门声,接着就是撞击声,感到事情不妙,赶紧躲进了屋。刚进屋,奥迪车就连撞了5辆车后,停在了店门口。”店老板说,当时,车停下,他们还走到车前看车内人员有没有受伤,见三名男子下车,“都满身的酒味”。

### 错把油门当刹车,疾速飙到100迈

随即,在目击者的指引下,民警找到了奥迪车内的乘客。“当时,你们谁开的车?”

听到民警如此问,一名年轻女子抬起了头,“我开的。”这时,站在一旁的目击者立即指着女子说:“不是她开的车,我们看见了,是个男司机。”说着指认旁边的男青年才是当时的肇事司机。

见此情形,民警将两人都带到医院抽取血液样本化验血液

含量固定证据。随后又对其进行了讯问,经反复劝导,女子承认自己的确不是肇事司机,她的丈夫才是真正的肇事司机。原来女子姓张,男子姓刘,两人已经领了结婚证,两人打算在今年10月份举办婚礼,而肇事的奥迪车就是女方陪送的嫁妆。事发前,刘某喝了酒,担心受处罚,他们想出了由李某顶包的主意,没想到被目击者当场戳破。问起事

发的原因,刘某承认开车速度比较快。“虽然具体的车速还在进一步鉴定,但他本人承认当时把车开到了100多迈。”

交警介绍,更要命的是,由于是辆新车,刘某对车辆也不太熟悉,以至于在事发时错把油门当成了刹车,酿成了这起事故。幸运的是,虽然几辆车都在事故中不同程度受损,但事故没有造成人员伤亡。

### 驾照保不住,婚礼都可能要推迟了

记者了解到,监控录像显示:肇事车辆先后撞击了两辆面包车、一辆三轮摩托车、一辆二轮摩托车、一辆电瓶车和一个烧烤炭炉,炭炉飞出时一个火球在快速移动,燃烧的木炭

撒落一片。

历城交警介绍,目前,刘某的血液酒精含量测试结果已经出来,测试值高达90mg/100ml,已经涉嫌醉酒驾驶。按照法律,醉酒驾驶除罚款、吊销

驾驶证外,还可以“危险驾驶罪”判处拘役一至六个月。也就是说,不但刘某的驾驶证因此次酒驾不保,甚至连婚礼都有可能推迟,这个代价实在有点太大了。

# 学生内窥镜0元查,所有患者检查半价

## 耳聋耳鸣、咽喉炎、鼻炎等患者抓紧报名吧, 预约电话831 78888

济南耳鼻喉医院举办的暑期青少年耳鼻喉健康工程,活动在8月份得以延续,进入八月,该活动高潮迭起,近日,在济南耳鼻喉医院看病的人来来往往,大厅的椅子上坐满了候诊的患者,时而患者发出咳嗽、喷嚏声。该院院长李同庆说:这两天挂诊的患者大部分是因空调引发的二手鼻炎,过敏性鼻炎,鼻窦炎,耳聋耳鸣患者,其中青少年患者占有不小比例。

### 限时, 暑期最惠学生季, 三项内窥镜免费查

“前些时候天气闷热,晚上睡觉那一整晚开着空调,没想到儿子的鼻炎犯了,本来在暑期给他吃了点药,不但让他咳嗽痰多还吃了点药,没想到越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,孩子注意力根本就不能集中。听说济南耳鼻喉医院的暑期公益活动还没结束,就赶紧带孩子来看看,别影响下学期的学习。”昨天林女士对副主任医师说。

济南耳鼻喉医院副主任医师说:“这段时间,青少年患者来院就诊的不在少数,我接诊的学生患者比平时增多了三分之一,很多家长趁着暑期,

让自己的孩子摆脱耳鼻喉疾病困扰,好在下学期能顺利地学习!”

为帮助更多学生教师患者就医,凡在暑期青少年耳鼻喉健康工程公益活动期间,凭相关学生教师证明,到济南耳鼻喉医院可享受耳、鼻、咽喉三项内窥镜检查全免费。

### 半价耳鼻喉全面检查, 多家庭“组团”参加活动

进入八月,“所有患者半价查耳鼻喉”公益活动继续推出后,好多家庭男女老少齐出动,“组团”来检查耳鼻喉。天祥区的李阿姨得知活动延期后,非常高兴,正好好好看看困扰她半年多的耳鸣,于是她拨打济南耳鼻喉医院电话预约了专家,之后,她第一时间告诉了患有多年咽喉炎的儿子。

昨日,李阿姨和老伴、儿子、孙女一起来济南耳鼻喉医院,全家进行了系统的耳鼻喉检查。除了是学生的孙女免

费三项内窥镜检查外,李阿姨和老伴做了半价的电测听、声阻抗、鼓膜测压电测听、电子喉镜等检查。几乎做了半价的电子喉镜检查。“我们一家人都做了检查才花了200多块钱,真是优惠便民。”李阿姨对记者说。

专项援助, 所有患者单病种微创援助 500—1000元

据了解,本次公益活动为减轻患者经济负担,现公布援助项目如下:  
1.电测听、声阻抗、鼓膜测压电测听、电子喉镜等检查半价。  
2.凡来院耳鼻喉患者半价查内窥镜,学生教师耳、鼻、喉三项内窥镜检查免费。  
3.对鼻窦炎、扁桃体炎、鼻窦炎、中耳炎、咽炎、声带小结等单病种微创援助500—1000元。



本期名医: 王玉珩

国内知名耳鼻喉专家, 中国人民解放军空军总医院耳鼻喉专家, 空军总务部、卫生部特聘空军耳鼻喉科指导专家。

会诊时间: 8月8日全天、8月9日上午

### 本周末,北京空军总医院耳鼻喉专家王玉珩教授来济亲诊

本周末(8月8日全天、8月9日上午),国内知名耳鼻喉专家,空军总医院耳鼻喉专家王玉珩教授来济亲诊。

据了解,王玉珩教授是空军总务部、卫生部特聘空军耳鼻喉科指导专家。多次出国交流学习,在各级刊物发表学术论文多篇,并获解放军内科科技进步二等奖,并荣立三等功。从事耳鼻喉科临床工作30余年,不仅对鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、鼻窦炎、中耳炎、耳聋耳鸣等耳鼻喉科常见病有独到的治疗方法,对于疑难病症治疗亦有独到心得,采用射频注射治疗特发性、老年性耳聋、耳鸣疗效尤其显著,备受患者及业内专家认可。

有需要患者可拨打0531-83178888,或登录官方网站www.jlbb.com进行查询预约,方便的患者可直接到济南英雄山路163号济南耳鼻喉医院现场预约北京专家。